

美丰加蓝开展争先攻坚活动

本报讯(通讯员 牟娇)9月1日,美丰加蓝召开“争先攻坚”活动誓师会,各大区以高昂的奋进姿态签订“军令状”,吹响征战号角,冲刺全年目标任务,为公司“十四五”开好局贡献加蓝力量。

军令如铁,号角催征。针对车用尿素市场环境,加蓝公司要求从三个方面开展争先攻坚:一是聚焦市场营销,抢抓市场机遇,加快推进销售再上新台阶;二是精准布局,提升品牌形象;三是复制产品推广成功案例经验,因地制宜快速落实推广活动。

一张张“军令状”,吹响美丰加蓝人抢抓销售季攻占市场营销的冲锋号。各大区纷纷表示,以“召即来、来能战、战必胜”的昂扬斗志,勇于担当,奋力攻坚,努力创造一流销售业绩。

牵手戴姆勒卡客车公司

本报讯(通讯员 谢志均)9月2日,美丰加蓝捷报,中标戴姆勒卡客车(中国)有限公司柴油车尾气处理液项目。此次成功中标,标志着未来4年间,双方将进一步深化战略友好合作,在国六标准全面实施的机遇期,为戴姆勒卡客车提供高品质的柴油车尾气处理液产品。

自2017年以来,戴姆勒卡客车与美丰加蓝携手合作,双方以客户需求为导向,以优质产品供市场,充分发挥技术和研发人才优势,共同在柴油车尾气处理液项目上开发高端产品,实现合作共赢。

戴姆勒股份公司,总部位于德国斯图加特,是全球最大的商用车制造商,全球第一大豪华车生产商。公司旗下包括梅赛德斯-奔驰汽车、梅赛德斯-奔驰轻型商用车、戴姆勒载重车和戴姆勒金融服务等四大业务单元。

车用尿素江西广昌旗舰店开业

本报讯(通讯员 敬立)9月8日,美丰加蓝车用尿素江西广昌旗舰店开业,进一步方便各地卡友加注高品质车用尿素,助力卡友畅行天下,体验更便捷、优质的加注服务。

该旗舰店进一步优化完善全方位服务设施和加注环境,在提供高品质车用尿素产品和高标准专业化加注场地基础上,为广大卡友提供免费热水、休息室、洗衣、洗漱场所,配套饭店、超市、车辆维修等综合服务场所,解决卡友日常休整需求,全心服务广大卡友。

与庆铃汽车联合推出专用尿素

本报讯(通讯员 曾意焜 董桓志)9月上旬,美丰加蓝技术负责人带队专程拜访庆铃汽车集团公司,双方围绕如何在行业发展机遇期共同深化业务合作进行广泛探讨。会谈中,双方还达成共识,进一步深化合作,联合开发推出庆铃五十铃专用尿素。

交流座谈会上,双方对长期以来的合作成效表示肯定,大家就车用尿素产品特性、国六指标和技术发展,SCR后处理系统技术变化和实际运用,美丰加蓝国六新品与主机厂技术融合等相关业务工作展开深入沟通交流。

作为高品质车用尿素产销企业,美丰加蓝注重品建设,主动适应市场变化,在国标基础上严把内控指标,适时研判跟进技术发展。庆铃公司对美丰加蓝始终维护客户利益,始终如一确保稳定供货,提供优质服务表达感谢。

走访重庆贵州车用尿素市场

本报讯(通讯员 唐谦)近日,为深入了解和调研国六政策实施后车用尿素市场销售情况,美丰加蓝实地走访重庆和贵州遵义区域市场,拜访市场客户、指导销售业务。

走访中,实地了解终端市场国六车辆使用情况,与区域经销商探讨交流渠道建设、品牌推广、市场布局、客户服务等方面工作,并就区域市场加注站点建设、站点覆盖率、市场终端价格优化等市场营销业务工作提出要求和思路。

在重庆,区域经销商量体裁衣制定销售策略,升级移动加注车服务,深入货车停放区开展流动加注业务。同时,该区域客户利用身处物流基地优势,加大品牌推广宣传,将自用车辆涂装成美丰加蓝车用尿素车身广告,形成流动广告牌。

畅游红色遵义,美丰加蓝助行。在贵州遵义,美丰加蓝高品质车用尿素与遵义红旅携手,服务红旅客运车辆,开启护卫蓝天白云,畅游红色圣地,共享最美遵义的合作之路。

施用美丰肥玉米丰收在望

本报讯(通讯员 沈国国)9月1日,江苏区域业务人员到沭阳吴集镇种植户施则政的玉米田开展回访。

施老板今年第一次使用美丰双控复合肥种植玉米,50亩地底肥全部使用美丰双控复合肥,后期追肥美丰硝铵磷。配合良好的管理经验,玉米棒头都在20厘米以上。目前玉米茎、叶依然健壮,保守估计每亩产量要在1200斤以上。

“使用美丰复合肥省时,玉米长得好,病虫害也减少了,下次种小麦,我依然会选择美丰复合肥。”看着玉米的喜人长势,施老板表示对美丰产品很有信心。

通过汇利实业供应商资质审核

本报讯(通讯员 何斌)近期,四川汇利实业有限公司审核小组到高分子公司进行供应商资质审核。通过实地考察,审核小组认为高分子公司符合四川汇利供应商资质要求,相关产品已进入试样阶段。

审核小组查阅相关体系文件、生产留存记录,了解现场生产管理、操作规程,从机构与人员、厂房与设施、设备、物料、生产管理、质量保证与控制等方面进行审核,对高分子公司资质条件和现场管理给予肯定评价。

全员营销齐参与 凝心聚力赢百日

——农资公司打响百日营销攻坚行动侧记

九月,处暑已过,袅袅凉风起,农资市场销售形势依然严峻。农资公司紧密结合市场实际和竞争态势,发起百日营销攻坚行动,号召全体营销将士解放思想,转变思路,量利结合,挖掘拓展更广阔的营销空间。

连日来,农资公司全体干部职工提升站位,统一思想,加快营销步伐;各市场区域细研方案,明确重点,优化措施,提升营销质量;各职能部门落实责任,严格奖惩,强化考核,深挖营销潜力。

深度分析调研市场

“当前,我们面临成熟市场不成熟,开发市场半开发的状态,空白市场存在显性和隐性之分,客户面临渠道无法下沉、资金风险等问题,我们应该聚焦品牌切割渠道,下沉渠道到村级网点……”百日营销攻坚行动启动以来,农资公司总经理张子辉等班子成员,带队走访各大市场,与核心客户交流经营理念,直击市场堵点、痛点、难点,提出“决胜村级网点”的新营销策略,帮助客户的同时,进而实现百日攻坚目标。

美丰老朋友 洪雅县绿雅农资吕邵林在与公司班子交流座谈中感叹道,与美丰合作20年,公司在这个时间节点下市场现场讨论分析行情,让经销商了解公司后期市场操作,确实解决大家对当前居高不下的行情担忧,也为发展指明了方向。

连续两周时间,农资公司分区域召开市场深度分析会,协助区域看问题,就市场、客户、渠道、价格等方面工作,展开面对面交流,查找市场症结,制定和实施“百日营销攻坚”计划,冲击市场的号角全面吹响。

“下一步,我们将结合公司下达的百日攻坚任务目标,把目标和动作分解到市场和区域,制定相应实现目标的规定动作,细分到周,督导到人……”在西南市场深度分析会上,负责人何涛说,落实好基础工作,是取得

百日攻坚胜利的首要步骤。

全面分析、走访市场后,在8月30日农资公司召开的川渝市场客户研讨会上,厂商重点探讨渠道下沉、村级网点布局的思路、方向和具体措施。交流会上,厂商一致赞同,结合实际情况,试点实施村级网点布局,进一步深挖基层区位优势和核心市场潜力。

“从只卖尿素到经营复合肥,一直以乡镇网点为主,做到一定规模和效益,但目前想更进一步发展,却没有找到更好突破口,美丰提出村级网点营销措施,让我对进一步细化渠道有了措施和方向。”从父辈手中接过“接力棒”,从事农资行业已有10余年的

美丰老朋友 洪雅县绿雅农资吕邵林在与公司班子交流座谈中感叹道,与美丰合作20年,公司在这个时间节点下市场现场讨论分析行情,让经销商了解公司后期市场操作,确实解决大家对当前居高不下的行情担忧,也为发展指明了方向。

连续两周时间,农资公司分区域召开市场深度分析会,协助区域看问题,就市场、客户、渠道、价格等方面工作,展开面对面交流,查找市场症结,制定和实施“百日营销攻坚”计划,冲击市场的号角全面吹响。

“下一步,我们将结合公司下达的百日攻坚任务目标,把目标和动作分解到市场和区域,制定相应实现目标的规定动作,细分到周,督导到人……”在西南市场深度分析会上,负责人何涛说,落实好基础工作,是取得

提升营销业务技能

“如果说‘美日一学’是理论、是充电,那么‘百日营销’则是战场、是释放,是在一线真刀真枪抢占市场的同时,又检验了自己本领、找出了不足。”北方市场鲁东区域丁军这样评价“美日一学”和“营销行动”两者之间的关系。

自8月9日以来,农资公司开展“美日一学、丰收收你我”线上讲课活动,线上参与学习2000余人次,而丁军就是每日19:50准时上线听课的一员。

“可否增加互动环节?可否邀请经销商代表参与其中……”开课一个月后,市场区域人员踊跃发表意见和建议。

“美日一学”牵头部门负责人曾德富说,下一步将优化课程内容的连贯性和实用性,不断丰富学习内容,扩大受众群体,加入课程和人员的评定,以保证学习促攻坚的效果。

三人行,必有我师焉。农资公司“美日一学”讲课活动的开展,营销人员是老师、也是学生,讲解自己所擅长领域的知识,既锻炼讲课能力,又学习优秀区域市场实际操作经验,达到共同进步、共同提升的目的。

曾德富表示,通过内训方式,发掘团队内部尖子的带动作用,全面增强团队整体市场服务能力,助力百日攻坚取得全面胜利。

上下一心共同发力

自“百日营销攻坚”活动开展以来,职能部门、市场区域干部职工以高昂的工作热情全面冲刺市场,职能部门出谋划策、精心部署、周密安排,市场区域主动切入、进村入户、蹲点宣传,访客户、贴广告、做店招、发单页,全力以赴跟进步伐,上下一心,紧密配合,争创佳绩。

“百日营销活动是在全年销售目标的总体目标规划下,确定的短期目标,让目标更加

美丰美雅 农户期待

美丰美雅新品上市在即,近日,采访组走进全国各地示范田间地头,实地采访美丰美雅新品试验效果。经销商、农户纷纷表示,“美丰美雅好,新品值得期待。”

四川省简阳市芦葭镇农户肖德义:美丰美雅肥效没得说,用了以后,茄子长势健壮,结果多,重量更重、表皮光滑,亮度更高,特别鲜嫩,卖相又好,所以今年能卖个好价钱。美丰美雅,会一直用下去。

四川省眉山市尚义镇农户邓义平:这几年,柑橘品质一直不高,心里很着急。今年春肥开始,就用美丰美雅,施肥后,叶片厚绿,座果率高,果子大小均匀,表皮光滑,比用其他肥料的果子更大、更重。今年肯定有个好收成。

云南曲靖陆良农户赵中华:这4亩生菜都是用的美丰美雅,高氮配方21-6-13,田间试验才10天,就看出效果了,生菜长势喜人,叶片厚实,叶色墨绿,整个植株也长势健壮,美丰的产品真的不错。

广东江门新会柑经销商谢明峰:美丰美雅好不好,自己验证才知道。选了23棵柑橘,前后用平衡型和高钾型配方,效果果然很好,肥效长,柑橘树长势健壮,挂果数也多。等新肥上市了,肯定选美丰美雅。

董大哥话丰收

“刘经理,种植户反映,美丰美雅肥效好,示范效果十分不错。”9月1日,鲁东区域业务员刘营接到美丰经销商电话,说种植大姜多年的农户董大哥反映,施用美丰美雅的大姜长势喜人,肥效明显,邀请厂家进行实地查看,共同见证产品的真效果。

9月2日,业务员一早就来到董大哥的美丰美雅大姜试验田进行实地查看。

“以前也有厂家找我做过试验示范,但产品效果都一般。当美丰美雅找到我做示范时,我也是抱着试试的想法,就用了自己的3亩多地,用了3款产品做了膨大肥的实验。”董大哥介绍,目前正值大姜膨大期,分别用美丰美雅对比了其他两款产品,同一地块,同一方法、同一用量,经过近1个月的观察,美丰美雅的效果最为突出。

在董大哥的三个试验田里,可以明显看出用了美丰美雅的姜,茎秆粗壮高大,叶片浓绿宽厚,姜体饱满厚重。董大哥随机抽取三棵大姜进行对比,经过清洗称重后,美丰美雅2.61kg,2.89kg,其他产品分别是2.61kg,2.89kg。

“这个肥料可以,一株重那么多。”在工作人员测产称重时,附近的农户赶来观看,共同见证了美丰美雅产品的真实效果。

“美丰黄金3+产品也一直在用,效果也非常好,每年的亩产量都比邻居的高出800斤左右,按照目前的大姜长势,预计要比对比产品至少要高出1000斤。”董大哥看着自家田里的大姜,丰收的喜悦一直挂在脸上。

董大哥邀约,待大姜收获的季节还要来测产,让更多的农户共见证美丰美雅的真实效果。

(刘营)



在云南曲靖陆良县赵家沟,施用美丰美雅新品复合肥的80亩油麦菜试验示范田,长势喜人。



四川省简阳市芦葭镇农户肖德义:美丰美雅肥效没得说,用了以后,茄子长势健壮,结果多,重量更重、表皮光滑,亮度更高,特别鲜嫩,卖相又好,所以今年能卖个好价钱。美丰美雅,会一直用下去。



四川省眉山市尚义镇美丰美雅柑橘试验田,丰收在即。

公司农化服务员,在四川金堂美丰美雅茄子试验田,测量收集试验示范数据。